



Уважаемый Федор Юрьевич!

От имени Северо-Кавказского федерального университета поздравляем Вас и весь коллектив Системного оператора Единой энергетической системы со 100-летием со дня образования системы оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике России!

За прошедший век с момента становления оперативно-диспетчерского управления был пройден огромный путь. Сегодня Системный оператор занимает ведущее место в управлении технологическими режимами работы объектов электроэнергетики и участвует в обеспечении перспективного развития ЕЭС России. Безусловно, достичь таких результатов было бы невозможно без профессионализма каждого из сотрудников коллектива. Благодаря их слаженной работе обеспечивается надежная работа всего энергетического комплекса. Многие выпускники нашего университета успешно трудятся в коллективе Системного оператора, подавая пример возможности профессионального роста нынешним студентам.

Северо-Кавказский федеральный университет гордится многолетним и плодотворным сотрудничеством с Филиалом АО «СО ЕЭС» ОДУ Юга и надеется на дальнейшее надежное и успешное взаимодействие.

Выражаем искреннюю благодарность за активную работу с новым поколением специалистов электроэнергетической отрасли, участие в организации молодежных проектов.

Желаем Вам и всему трудовому коллективу АО «СО ЕЭС» развития и процветания, крепкого здоровья, благополучия, уверенной и надежной работы, реализации новых передовых технологий!

И.о. ректора СКФУ

А.А. Лиховид